

# VELIKA GOPSA I KIRVAJ U KARAŠEVU

marti, 22 octombrie 2019

Naš veliki kranski blagdan Uznesenja Blažene Djevice Marije na nebo, koji se obilježava kao državni blagdan, u ve ini zemalja svijeta, slavi se 15. Kolovoza.

Milijuni vjernika tog dana hodoaste u marijanska svetišta, Majci Božjoj, Bogorodici, djevici, bezgrešnoj za etoj te dušom i tijelom uznesenoj na nebo sa svojim uskrsnulim sinom Isusom.. Gospa je naša zagovornica na nebu za naše vremenite potrebe na zemlji. Stoga i ne udi da je upravo ime Marija jedno od najpopularnijih na svijetu, sa svim izvedenicama ovog imena: Marija, Mare, Mirjana itd.

Svi znamo obližnja nam marijanska svetišta, Mariju Radnu, Mariju iklovsku, Me ugorje, Mariju Bistricu, Lourdes u Francuskoj, Fatimu u Portugalu, Czestochowu u Poljskoj. Hvala Bogu, dosta nas je posjetilo i posje uje ova marijanska svetišta, u kojima se toliko molitava uslihuje i toliko se ljudi iznova vra a da bi zahvalilo na uslihanim molitvama.

Upravo je na dan velikih hoda naša u marijanska svetišta, na dan kada katoli ka crkva slavi svetkovinu Uznesenja Blažene Djevice Marije na nebo, Karaševu, najstarije i najve e mjesto Hrvata u Rumunjskoj, proslavilo svoj tradicionalni kirvaj, jedan od najve ih u Karaševu-severinskoj županiji. U zajedni kom mentalitetu mještanima, pored drugih zna aja, kirvaj ima neobičnu draž i najvažniji je dan u godini te pretpostavlja pokazati sebe, svoju ku u i svoje selo u najboljem svjetlu, a stanovnici Karaševa su se i ove godine pridržavali svojih na ela. Me utim, središnji doga aj karaševskog kirvaja, sli no kao i proteklih godina, bila je Sveta misa, koju je s po etkom od 12,00 predvodio vl . Mikola Laušev; u crkvi Uznesenja Blažene Djevice Marije, zaštitnice sela i župe iz Karaševa. Uz karaševskog župnika i velikog broja sve enika, misno slavlje je bilo dodatno uveli ano prisustvom mnogobrojnih vjernika, kako doma ih tako i onih pristiglih iz drugih krajeva, jer svi smataju da je ovo poseban dan, molitve koje se na ovaj dan upu uju imaju poseban zna aj.

Veoma veselo je bilo na tradicionalnom pu kom veselju u centru Karaševa, a dobra atmosfera i sveop e slavlje trajalo je do rane jutarnje sate. Na otvorenoj sceni Zajedništva Hrvata nastupila je formacija Zorana Birte i održavala je dobru atmosferu do kasne jutarnje sate. Plesali su i mladi i stari, svi su se dobro zabavljali, a dobro raspoloženje i veselje vladalo je i na prepunim obližnim terasama gdje se je tražilo mjesto višnje.

Troškove za muzi ku formaciju pokrilo je Zajedništvo Hrvata, a uop e je poznato da naša organizacija ve godinama pokriva troškove za muziku na kirvajima u svim karaševskim mjestima.

Maria Lacchici